



2024年度“天一甬宁保”

参保人数突破 3000000人!

12月10日截止,错过这一次又要等一年

3000000! 别数了,一共6个0!

自10月10日2024年度“天一甬宁保”推出以来,超300万人已加入了“天一甬宁保”的大家庭!

“再等等,还能睡5个小时”,你还在用最贵的眼霜熬最晚的夜;

“好好好,马上就好好”,你还是不到最后一刻做不完工作;

“我怎么又忘了买甬宁保”,什么?!你竟然还没有为自己的健康投保……

拖延症?健康也有deadline……

有的人在工作中雷厉风行,有的人在购物时行动派效率拉满,有的人却在自身健康这件头等大事上“一拖再拖”,其理由听起来好似“很有道理”又“清新脱俗”:生病了却迟迟不去医院;明明该买保险了,却以太忙了没时间研究为由搪塞自己;还有网友戏说“小病自己治,大病放弃治”。

为什么会有保险拖延症?这种“症状”会带来哪些健康隐患?让我们一一拆解。

是什么原因产生了“保险拖延症”?

理由1 自己没时间研究,想再等等看别人怎么说。

“我不排斥买保险的,但下意识就觉得各种条款太复杂了,也没时间研究。”都市丽人吴女士就是“怕麻烦”的拖延症代表人物之一。她清楚知道自己需要保险,但面对复杂的条款就打起了退堂鼓,总想

着“等等看”,等亲朋好友研究明白后买了,再听听他们的反馈和意见。

买保险的确需要认真研究是否与自己适配,毕竟保险买的就是“条款”。但等到朋友给出意见,很可能拖着拖着就错过了参保时间,待到风险真的发生,便为时已晚。

理由2 生大病是小概率事件,自己应该不会有意外,拖拖不是大问题。

“这么多人都没事,我应该不会这么倒霉的”“现在社会病这么普遍,有点小病小痛都问题不大的”“真有什么事赔点钱又有什么用呢”……对于仍未参保“天一甬宁保”的年轻群体,记者对其进行了初步了解,发现存饶

幸心理的不在少数。但把健康交给不确定“运气”的人群还是少数。

2024年度“天一甬宁保”参保人中共有66万为中青年(18-40岁),投保占比22%。如今,“养生”流派的年轻人不在少数,加入“天一甬宁保”大家庭,亦是健康新风向的“潮流”选择!

理由3 花钱买保险,不如晚饭加两个菜,至少看得见钱花去哪儿了。

他们认为:日常生活中,衣食住行已经占用大量开支预算,保险的优先级最低,是“锦上添花”,而且保险如果不上,保费就打水漂了。

持这种心态的家庭,忽略了疾病和意外带来的后果!据

农村发展研究所的调查数据显示,我国农村贫困人口中有30%以上是因疾病致贫、返贫。

加菜只管一顿饭,但100元能换来兜底的心安。规避风险的方法其实很简单,只需前置风险预警,买份“天一甬宁保”。就算没有理赔,除了收获家人健康的身体外,还有慈善救助的善举。

“天一甬宁保”的保费绝大部分都要用于赔付,如果赔付比例达不到,剩余的保费要留存下来,用于下个年度的赔付或提高保障待遇,承保机构不作为盈余分配。

截至10月31日,2023年度“天一甬宁保”赔付已超过70%,预计全年赔付率超过90%。

为个人、家庭成员健康系上“安全带”,人人都要参保。以下3类人更是拖不得!

家庭收入顶梁柱:如今,越来越多的中年人不能、不敢生病,但越是承担家庭重担的人,

越需要保障齐全!以防意外发生后,家庭经济支柱受到较大影响。

儿童与青少年群体:孩子,是每个家庭的重要精神支柱,同时也是防御值较低的群体,抵御风险的保险产品是家庭小成员的有效“保护伞”。

患病风险较高群体:有三高、长结节、基础病群体,高风险职业群体,市面上很难买到合适的保险产品。“天一甬宁保”不限年龄、不限职业、不限健康状况,只要有宁波医保,就可以购买。

见习记者 张恒



温馨提示

2024年度“天一甬宁保”
投保截止日:
2023年12月10日
错过这次,又要再等一年
扫描关注天一甬宁保
微信公众号了解更多信息